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Θέμα:  «Πρόσκληση συμμετοχής στην 17η / 29-08-2025 τακτική συνεδρίαση  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς». 

 

 

 

ΠΡΟΣ 

(όπως ο πίνακας αποδεκτών*) 

 

Σας καλούμε να προσέλθετε στη 17η / 2025 τακτική συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Αγιάς, που θα 

διεξαχθεί δια ζώσης στο δημοτικό κατάστημα Αγιάς (Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας - 1ος όροφος), 

την Παρασκευή 29-08-2025 και ώρα 20:30, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της 

ημερήσιας διάταξης:  

 

 

Θέμα 01: Έγκριση επικαιροποιημένου Κανονισμού Κοιμητηρίων Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής: Γεώργιος 

Παναγιώτου, Αντιδήμαρχος). 

 

Θέμα 02: Τροποποίηση τελών και δικαιωμάτων χρήσης δημοτικών κοιμητηρίων Αγιάς. (Εισηγητής: 

Γεώργιος Παναγιώτου, Αντιδήμαρχος). 

 

Θέμα 03: Εξέταση αιτήματος επιχορήγησης αθλητικού σωματείου Ερμής. (Εισηγητής: Κρανιώτης 

Ευάγγελος, Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού, Νεολαίας, Εθελοντισμού και Πολιτισμού). 

 

Θέμα 04: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής για την κλήρωση των θέσεων στην ετήσια εμποροπανήγυρη 

Αγιάς για το έτος 2025. (Εισηγητής: Κρανιώτης Ευάγγελος, Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού, 

Νεολαίας, Εθελοντισμού και Πολιτισμού). 

 

Θέμα 05: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Αγιάς ως μοναδικού μετόχου της ανώνυμης δημοτικής 

μονομετοχικής εταιρείας «Αξιοποίηση Δημοτικής Ακίνητης Περιουσίας Αγιάς Α.Ε.» για την 

παράσταση στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση της εταιρείας, για τη διαχειριστική περίοδο 

1/1/2024 έως 31/12/2024. (Εισηγητής: Βασίλειος Λέτσιος, Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου της 

ανώνυμης δημοτικής μονομετοχικής εταιρείας «Αξιοποίηση Δημοτικής Ακίνητης Περιουσίας Αγιάς 

Α.Ε.»). 

 

Θέμα 06: Καθορισμός ανανεούμενων συμβάσεων έκτακτου προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου 

χρόνου για την εκτέλεση του προγράμματος «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή 

τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων 

και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» για τη χρονική περίοδο 2025-

2026. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 07: Εισήγηση για άδεια εισόδου - εξόδου οχημάτων  στο αγροτεμάχιο του Κωνσταντίνου Χαϊνταρλή 

του Νικολάου. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 
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Θέμα 08: Έγκριση 4ης Παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Επέκταση δικτύων 

αποχέτευσης Βελίκας, Σωτηρίτσας, Αγιοκάμπου, Αγιάς & Μεταξοχωρίου». (Εισηγητής: 

Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 09: Έγκριση της 8ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού και της 8ης τροποποίησης τεχνικού 

προγράμματος έργων Δήμου Αγιάς, για το έτος 2025. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, 

Δήμαρχος). 

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Παντελής Χατζηρούφας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
* ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

1. Δήμαρχος Αγιάς. 

2. Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 

3. Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων. 

4. Διευθύνσεις 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1. Γραφείο Δημάρχου. 

2. Γραφείο Τύπου Δήμου Αγιάς. 

 

 


